日 星期三 乙未年五月三十 2015年7月

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

□国内统一刊号 CN41-0005 □第10887期 □新闻热线 4944764 □网址; http://www.pdsxww.com □今日8版

本报讯 (记者高轶鹏 通讯

公积金提取使用条件、努力推进个贷发 展,上半年住房公积金帮助11960户家 庭圆了住房梦,支持职工购房面积44.97 万平方米。其中,4182户家庭使用住房 公积金贷款购买了保障性住房。

房公积金管理中心出台多项措施,放宽

本报讯(记者程颖)今年以来,市住

放宽公积金提取条件支持职工合理 的住房需求,是我市深化住房公积金制

度改革的一记重拳。市住房公积金管理 中心简化了租房提取手续,职工租住商 品房的无需提供租赁合同和租金缴纳证 明,只需提供夫妻双方无房证明,即可提 取住房公积金。同时,考虑到我市群众 的生活实际,将最高提取额度由800元/ 月提高到1300元/月。新政实施以来, 租房提取业务已办理46笔,提取金额 57.85万元。

我市住房公积金制度改革效果初显

上半年帮万余户家庭圆了住房梦

在放宽住房消费类提取方面,该中 心开展了"零首付"购房提取业务,即职 工购买商品房只需提供房产部门备案的 购房合同即可提取住房公积金用于支付 购房首付款;还进一步简化了自建房、购 买集资房提取手续。

在推进个贷发展稳定住房消费上, 我市的住房公积金贷款政策也进行了调 (下转第四版)

员王永安 李玉函)在鲁山县产业 集聚区的纺织科技园里,工人操 作缝纫机加工着外贸服装;后营 社区和鲁阳盛世华城城中村改 造项目工地上,一幢幢超过20层 的大楼拔地而起;中平鲁阳煤电 有限公司配煤中心项目工地上, 工人正在对汽车转运站及办公 楼等设施进行收尾作业,项目即 将试投产…… 今年以来,鲁山县进一步 完善县级领导联系重点项目、 季度观摩点评督察、对服务单 位评议等重点项目推进机制, 从工业、农业、旅游业及社会公 益项目等多方面挖潜增效。上 半年,鲁山县省、市重点项目完 成投资51.17亿元,占年度投资 目标的69.2%。7个省重点项目 有6个已开工,共完成投资 13.68亿元,完成年度投资目标 工业项目稳步增长。在鲁 山县产业集聚区,兴农高科纳

米碳项目已结束试生产,正在 批量引进电极设备,截至今年5 月底完成投资 4210 万元; 德意 家纺织科技园项目车间里,工 人在赶制一批阿拉伯头巾及外 贸服装订单,1至10号厂房的设 备正在订购;靖焜茧丝绸综合 加工二期工程项目车间建设任 务完成过半; 尧谷光电订单不 断,与深圳联合瑞泰合作投资5 亿元的 GF 触控模组项目洽谈 顺利,资金到位后便可实现扩 农业项目潜力巨大。下汤

镇龙潭峡生态农业发展有限公 司扩建的鸡舍及山门建筑等工 程已完工,5000平方米的孵化、 加工厂房及拦河水库大坝正在 建设。鸡舍扩建项目一期计划 投资3.8亿元,建成后散养柴鸡 将达到20多万只。该公司还将 与北京一家公司及德国大荷兰 人公司合作,建设大型饲料厂及 生物天然气工厂。在仓头乡锦 龙农林牧综合开发项目实施地, 蔬菜青翠欲滴,果树枝叶茂盛, 黑猪、柴鸡均用有机果蔬喂养, 大型沼气工程架起了生态循环 有机农业的桥梁。

旅游相关类项目前景喜 人。尧山镇香格里拉上河湾生 态休闲度假项目一期建筑面积 75960平方米的西班牙风格多层 及高层酒店,将全力打造功能完 善的休闲旅游综合体。尧山镇 胡家庄田园风情旅游服务区里, 284 栋星级农家宾馆错落有致,

居住区水电配套设施建设及房屋装修正在加紧进行。在中原 大佛景区,室外温泉、景观湖等服务设施项目和拦河大坝坝桥 项目施工任务均完成过半。

社会公益类基础设施建设项目加快推进。县城南特色商 业区计划修建11条道路,目前鲁班路、丝绸路正在整理路床。 在鲁山县产业集聚区安置小区项目实施地,近10栋住宅楼主体

据鲁山县发改委副主任胡铁良介绍,该县将简化重点项目 手续办理程序,加紧与中电国际、中建材、中电建、中民投等企 业洽谈,力争4个光伏发电项目尽快落地。

张国伟在拜会济南军区空军有关负责人时希望

早日获批开工建设平顶山机场

本报讯 (记者孙鹏飞)7月13日-14日, 市长张国伟带队到济南军区空军,汇报平顶 山机场筹备工作。军地双方共同表示,要紧 紧抓住国家加大中西部地区基础设施投入 的历史机遇,共同努力早日开工建设平顶山

济南军区空军副政委卫明少将、副参谋 长夏光伟少将,市长张国伟、副市长郑理,济 南军区空军司令部办公室、作战处、航管处 的有关负责同志和我市有关部门负责同志 参加座谈会,双方就共同推进平顶山机场筹 建工作进行了深入交流。

张国伟代表市委、市政府向济南军区

空军长期以来对我市的关心支持表示衷 心感谢。他说,在济南军区空军各位首长 的关心帮助下,平顶山机场各项筹备工作 正有序推进。该项目是国家"十二五"民 用运输机场规划建设项目,符合国家民 航发展战略布局总体要求,它的规划建 设将打破平顶山没有民用机场的历史,对

我市建设水陆空立体交通网络具有重要意 义,对完善河南民航机场布局、构建河南 省现代综合交通运输体系、加快建设中原 经济区也具有重要意义。今年是"十二 五"规划的收官之年,为加快平顶山机场 前期工作步伐,完成国家民航"十二五"规 划,再续军民共建佳话,希望济南军区空 军早日批复平顶山机场选址报告,我们也 将全力做好各项工作,不辜负各位首长的 殷切期望。

卫明对平顶山多年来对国防建设和 部队建设的关心支持表示衷心感谢,向平 顶山人民和部队之间的鱼水深情表示由 衷的钦敬。他说,我们非常理解和尊重 平顶山市委、市政府及全市人民早日开 工建设平顶山机场的愿望,将全力支持 平顶山机场项目的前期筹备工作,共同 努力推动项目早日开工建设,为深化军 民鱼水之情、支持地方经济社会发展做出 积极贡献。

张遂兴在调研指导『三严三实』专题教育联系点工作时强调

本报讯 (记者常洪涛)7

月14日,市委副书记张遂兴

带领市委办公室、市直机关

工委的有关负责同志,到"三

严三实"专题教育联系点卫

社区、鸿翔社区、建东小学, 详细了解"三严三实"专题教

育、"三查三保"活动开展及

基层党建工作情况,并召开

座谈会听取工作汇报和具体

张遂兴在调研时指出,

卫东区按照中央和省委、市

委的要求,在推进"三严三 实"专题教育、开展"三查三

保"活动和加强党的建设等

方面,领导重视、思路清晰、

机制灵活、工作扎实、措施得

设。各级各部门主要领导和 班子成员要利用好开展"三

严三实"专题教育的有利时 机,紧紧围绕"三查三保"各

项具体工作的落实,以身作 则、上率下效,查究并重、纠

树结合,持之以恒、驰而不

息,大力弘扬真抓实做的作

风。二要贴近中心任务,加

强机关党的建设。"三查三 保"活动是当前事关全市发

展大局的一项阶段性中心任

务,机关党建要围绕这个中

心,增强服务大局意识,凝聚

张遂兴强调,一要突出 真抓实做,加强干部作风建

力,取得明显效果。

张遂兴等先后到五一路

东区调研指导工作。

意见建议。



热

上图:7月14日上午 11 时许,一名交警在市区 建开岗指挥交通。当日我 市最高气温达到38℃,但 交警仍坚守岗位。

左图:7月14日,一位 股民在红红的电子盘前开 心地笑了。近日股指上 涨,股市交易再度升温,证 券营业部内又恢复了往日 的喧嚣。

本报记者 姜涛 摄

平高集团一项目被列入 能源自主创新和能源装备专项项目

服务大局合力,推动服务大局落实,积极组织和动员全体机关

党员干部参与到活动中来。三要抓住换届契机,加强基层组

织建设。要坚持高标准、严要求,扎实做好社区"两委"选举工

作,建立稳定的基层组织运转保障机制,加强基层组织制度建

设,不断提升基层党建工作规范化、经常化、制度化水平。四

要严肃纪律规矩,加强反腐倡廉建设。市委在全省率先出台

《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法(试行)》,各级

领导干部要认真学习,强化纪律意识,严格规矩约束,坚决刹

风肃纪,切实增强遵守纪律规矩的自觉性。

本报讯(记者高轶鹏 通讯员张燕)7月13日,平高 集团特高压开关可靠性试验 和绝缘试验能力建设项目被 列入国家能源局2015年能源 自主创新和能源装备专项项 目,在公示的35个能源装备 技术改造及研发能力建设类 项目中排在第8位。预计,平 高集团将获得约1500万元的

财政专项支持资金。 平高集团特高压开关可 靠性试验和绝缘试验能力建设 项目建成后,将具备8个开关产 品空载机械可靠性试验、 1100kV及以下申压等级开关产 品长期带电试验、特高压交直流 开关产品绝缘研究试验能力,新 增特高压试验能力1100kV GIS 22间隔/年,800kV GIS/ HGIS 15间隔/年,最大新增产 值达到221000万元。

此项目是平高集团为满 足坚强智能电网建设对特高 压开关设备的需求而建设,建 成后将填补开关设备可靠性 试验的空白,解决特高压产品 研发和绝缘试验能力不足的 问题,为坚强智能电网建设提 供高质量、高可靠性产品。

抱起的孩子,放不下的爱

·爱心妈妈孙青枝和两个弃婴的故事

原本,她是一栋带独院小楼的主人,有车 有存款,家里雇有保姆,是亲朋好友羡慕的富

后来,她变卖了家里值钱的物件,没了 车,没了存款,最困难时一家6口一天的生活 费只有20元钱,成了亲朋好友心疼的人。

她家"翻天覆地"的变化,源自十几年前 与两个患重病弃婴的不期而遇。

她,就是鲁山县琴台街道友谊社区居民 孙青枝。今年5月,孙青枝的家庭被评为"鹰 城最美家庭"十大标兵户。

7月10日,50岁的孙青枝告诉记者: "捡到她们(弃婴)时就在想,既然把她们抱 在了怀里,我就要和她们共同走下去,无论 如何都不放弃。抱起了孩子,就再也放不 下这份爱。"

14年前,医院门口抱回弃婴小雨

嘴唇干裂,裸露的皮肤透着一种不正常 的红色,浑身皮肤如鱼鳞状,鲜血渐渗,四肢 尤为明显。2001年农历五月初七,傍晚的鲁 山小城,天气略显燥热。在县医院大门西侧 不远处,不少人围着这个3个月大的弃婴议

有人说:"这是得了什么怪病被父母扔掉

了,谁抱回去也是个累赘。"

上街买菜的孙青枝挤进人群,蹲下拉了 拉婴儿的手臂,感觉有点僵硬。此时,孩子忽 然看了孙青枝一眼。

"就在那一瞬间,那眼神像是在向我求 救。"孙青枝说,这个眼神让她本能地抱起孩 子,这一抱就再也没有放下来。

小雨就这样进了孙青枝的家。当时, 孙青枝的大女儿14岁,二女儿12岁,儿子 10岁。在县城做药品代理的她,住着一栋 带独院的小楼,有车有存款,还雇有保姆,家 境殷实。

之后,孙青枝开始带小雨四处求医。小 雨得的是罕见的先天性剥脱性皮炎(也称红 皮病),皮肤排汗功能几乎丧失,每天会自动 剥脱,脱皮后,皮肤干红、瘙痒、疼痛。如果不 冲洗、擦药,小雨身体就会僵硬,关节处无法

每天早上,小雨的四肢都是僵硬的,抹药 后方能慢慢伸直,夜里睡着时又会僵硬。第 二天醒来,孙青枝做的第一件事就是扫床,清

扫小雨身上脱落的皮。 郑州、福建、广州、杭州、北京……只要听 说哪里的皮肤科不错,孙青枝就带着小雨前 去治疗。14年来,孙青枝每天要给小雨涂抹 4—5支药膏以缓解疼痛,并辅以中药洗浴,加 上内服药物,每天仅药费就得100多元。

"我从没有想过要放弃这孩子,别人抛 弃了她,但让我遇着了,就说明她和我有 缘。听到孩子喊一声妈,就够了。"孙青枝仿 佛已经忘记了,在求医的路上,由于小雨的 "怪相",连旅馆都拒绝她们的那些夜晚,她 抱着小雨是怎样在各个城市的火车站候车室

"天冷的时候,坐在火车站候车室,说不 受罪那是假的。但是,再受罪也不能让孩子 受罪,棉被包着,怀里抱着,我就坐着睡。"孙

在孙青枝的细心照料下,现在小雨已经 蹒跚学步了。

两年后,车站附近抱回小照

2003年农历七月二十七,鲁山县火车站

涵洞口,孙青枝遇到了小照。 小照患有先天性脊椎裂,是个脑瘫儿。 见到小照时,孙青枝拿小木棍触碰她的脚掌, 孩子没有任何反应。后来去县医院咨询小照 的病情时,医生告诉孙青枝:"这个孩子前后 有三四个人抱来过。'

原来,小照曾被几位好心人捡起,但得知

"有百分之一的希望,我就要试试,如果 这百分之一的希望我都不去争取,我一生都

她的情况后,对方又把她丢弃了。这一次,遇

医。医生告诉她:"没希望根治,别浪费

两个月后,孙青枝带小照来平顶山求

"一丁点儿希望也没有?"孙青枝不甘心。

"百分之一的希望都是乐观的说法。"医

到了孙青枝,小照再也没有被丢弃。

钱了。

会对这孩子有愧。"孙青枝坚持给小照做了

但疗效微乎其微,接下来的日子,孙青枝 每天都给小照按摩以缓解病痛。渐渐地,小 照下肢骨头发育不良,很脆弱,容易骨折,按 摩也无法进行。小照骨折后,孙青枝就整夜 抱着她睡觉,生怕她乱动。

小照有段时间持续发高烧,加上原本身 体有重疾,生命危在旦夕。(下转第二版)



本科一批明日开始录取

本报讯(记者孙鹏飞) 通理科42879人。 市招办7月14日提供消息, 今年我省普通高校招生本 科一批7月16日开始录取, 按程序投档录取后的计划 余额将于7月21日公开征

参加本科一批录取的是 "211工程"院校和经我省批 准的高校本科专业。根据高 招录取计划,今年我省本科 一批院校共计划招生51621 人,其中普通文科8742人、普

根据高招录取日程安 排,本科一批录取时间为7月 16日—22日,该批平行志愿 投档后不再补充投档,计划 余额统一征集志愿,对计划 余额不大的高校,在分数线 上征集志愿;对计划余额大 的高校征集志愿时降分备 档。征集志愿时间为7月21 日8:00-18:00, 当次征集志 愿的计划只按考生当次所报 的征集志愿投档。